Opakovací témata z matematiky – Podnikání


           6 . Mocninné funkce, funkce nepřímá úměra, lineární lomená funkce

Graf funkce 
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1.
Porovnejte čísla podle velikosti, využijte při tom poznatky o mocninných funkcí nebo jejich grafy:
a) 
[image: image2.wmf](
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b) 
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2.
Nakreslete graf funkce 
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3.
Načrtněte graf funkcí daných rovnicí :
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4.
Z grafů funkcí    
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 určete počet reálných kořenů rovnice   
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5.
Z grafů funkcí 
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    určete počet reálných kořenů rovnice 
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6.
Nakreslete grafy funkcí 
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 a graficky vyřešte rovnici 
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7.
Načrtněte graf funkce
[image: image18.wmf]4

3

-

+

=

x

x

y

, určete definiční obor, obor hodnot, asymptoty grafu, střed souměrnosti grafu, průsečíky s osou x.

8.
Nakreslete graf funkce 
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. Užitím grafu řešte nerovnice 
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9. 
V jednotlivých případech nakreslete graf funkce f a g v jedné soustavě souřadné a určete jejich vzájemný vztah.


a) 
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b) 
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10.

Načrtněte graf mocninných funkcí. Určete definiční obor, obor hodnot, vypočítejte souřadnice průsečíků grafu funkce s osou x a s osou y. Při výpočtu průsečíků užijte kalkulačku, počítejte s přesností na dvě desetinná místa.


a) 
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b) 
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c) 
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11.
Uvažujte množinu všech kvádrů, jejichž délky hran jsou v poměru 1:3:2. Určete funkci, která vyjadřuje závislost objemu kvádru na délce jeho nejdelší hrany, a načrtněte její graf.

12.
Obsah pravoúhlého trojúhelníku je 18 cm2. 

a) Určete funkci, která vyjadřuje závislost mezi velikostmi odvěsen.

b) Jedna z odvěsen má délku 12 cm. Jaká je délka druhé odvěsny?

c) Obdobný úkol jako v b) řešte pro případ, kdy délka jedné odvěsny je 2,5 cm.

13.
Vzdálenost mezi městy A, B je 430 km. Najděte funkci, která udává, jak závisí doba jízdy automobilu z A do B na jeho průměrné rychlosti. Předpokládejte, že minimální rychlost jízdy je 30 km.h-1 a maximální rychlost jízdy je 80 km.h-1. Sestrojte graf této funkce. Určete pak z něho přibližnou dobu jízdy pro průměrnou rychlost 40 km.h-1;   76 km . h-1.
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